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1. Цели освоения дисциплины: 

Главная цель преподавания курса  - освоение базовых знаний по вопросам организации параллельных вычислительных систем, а также основных технологий организации параллельных вычислений на многопроцессорных вычислительных комплексах с распределенной или общей оперативной памятью.
Объектами изучения в данной дисциплине являются: основные принципы организации параллельной обработки данных; модели, методы и технологии параллельного программирования; средства и методы отладки параллельных приложений; библиотеки, надстройки к компиляторам для создания параллельных приложений.
Основными задачами изучения дисциплины являются:
       знакомство с основными направлениями в области организации параллельных вычислений на многопроцессорных вычислительных системах;
       знакомство с технологиями параллельного программирования;
       приобретение навыков параллельного программирования с использованием интерфейса передачи сообщений;
       знакомство с технологией параллельного программирования на системах с общей оперативной памятью;
       приобретение навыков распараллеливания алгоритмов матричной алгебры;
       подготовка студентов к изучению других дисциплин по информационным технологиям.
2. Место дисциплины  в структуре ООП: 
Курс занимает особое место в учебном плане среди дисциплин факультета по его значению. Вместе с курсами по программированию, курс “Параллельное программирование” составляет основу образования студента в части современных информационных технологий. Курс рассчитан на студентов-математиков, имеющих подготовку по математике и информатике в объеме программы средней школы. В течение преподавания курса предполагается, что студенты знакомы с основными понятиями алгебры, комбинаторики, логики, информатики, которые читаются на факультете перед изучением данной дисциплины.
Структура учебной дисциплины. 
Дисциплина включает следующие разделы: многопроцессорные вычислительные системы; парадигмы, модели и технологии параллельного программирования; параллельное программирование с использованием интерфейса передачи сообщений MPI, распараллеливание алгоритмов матричной алгебры.
Особенности изучения дисциплины. 
Особенностью курса является его «разделение» на два больших блока: изучение теоретического материала на лекционных занятиях и практическое изучение интерфейса передачи сообщений MPI, а также распараллеливание на его основе алгоритмов матричной алгебры на лабораторных занятиях и в рамках самостоятельной работы студента.
Форма организации занятий по дисциплине. 
По дисциплине читаются лекции в течение одного семестра по два часа в неделю. В течение одного семестра проводятся лабораторные занятия в объеме двух часов в неделю в компьютерном классе. Кроме того, студенту предлагается выполнить семестровое задание в рамках самостоятельной работы. Один раз в семестре проводится коллоквиум по дисциплине, состоящий из вопросов по теоретической части и практических заданий.
3. Требования к результатам освоения дисциплины:
В результате изучения курса студенты должны усвоить основные теоретические и практические вопросы, определенные содержанием дисциплины, научиться пользоваться полученными знаниями в смежных предметах, научиться применять технологии параллельного программирования, учебную и методическую литературу для решения поставленных задач.
Процесс изучения дисциплины «Параллельные системы и параллельное программирование» направлен на формирование следующих компетенций:

· способностью формировать и реализовывать комплекс мер по обеспечению безопасности информации с учетом решаемых задач и структуры объекта информатизации, внешних воздействий и вероятных угроз (ПК-1);
· способностью выбирать и применять программно-аппаратные и криптографические средства защиты информации (ПК-4);
· способностью участвовать в исследовании и проверке объектов, помещений, технических средств, систем, программ и алгоритмов на предмет соответствия требованиям защиты информации (ПК-6);

4. Объем дисциплины и виды учебной работы

Общая трудоемкость дисциплины составляет 2 зачетные единицы, 72 часа.
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