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1. Цели освоения дисциплины 

Целями учебной дисциплины «Информатика» являются получение студентами теоретических знаний о сущности, структуре информатики и видах современных информационных технологий с последующим применением в профессиональной деятельности, формирование практических навыков работы с информацией с использованием компьютерных технологий.

Задачи изучения дисциплины:

· формирование представлений об основах современных информационных технологий; 

· развитие аналитических, логических и абстрактных форм мышления, необходимых в сфере информатики и информационных технологий;

· овладение навыками современных образовательных и информационных технологий;

· усвоение студентами знаний о средствах и методах компьютерной обработки информации,

· приобретение практических навыков применения современных информационных технологий в профессиональной деятельности 

· получение знаний и формирование умений и навыков решения прикладных задач на персональных компьютерах,

· овладение навыками применения компьютерных технологий создания и обработки текстовых документов профессионального качества, 

· формирование умений и получение навыков работы с табличным процессором, 

· получение знаний и формирование умений использования баз данных, 

· овладение приемами подготовки графического иллюстративного материала с помощью современных программных средств,

· овладение навыками создания компьютерных презентаций. 

2. Место дисциплины в структуре ООП 

Дисциплина «Информатика» (Б2.Б2) является обязательной дисциплиной базовой части математического и естественно - научного цикла дисциплин основной образовательной программы бакалавриата. 

Основой для изучения курса дисциплины «Информатика» являются знания и умения, соответствующие требованиям стандартов основного общего образования по математике, информатике и ИКТ, а также дисциплины «Математика» основной образовательной программы бакалавриата. 

Дисциплина является базовой для  курсов, использующих компьютерную технику, информационные системы и технологии, в том числе, для дисциплины «Информационная безопасность» и «Компьютерная графика», «Геоинформационные системы в экологии и природопользовании» основной образовательной программы бакалавриата. 

3. Компетенции обучающегося, формируемые в результате освоения дисциплины. 
Выпускник  должен обладать следующими   общекультурными  

компетенциями (ОК): 
· иметь базовые знания в области информатики и современных геоинформационных технологий, владеть навыками использования программных средств и работы в компьютерных сетях, умением создавать базы данных и использовать ресурсы Интернета, владеть ГИС-технологиями; уметь работать с информацией из различных источников для решения профессиональных и социальных задач (ОК-6);

· понимать сущность и значение информации в развитии современного информационного общества, сознавать опасности и угрозы, возникающие в этом процессе, соблюдать основные требования информационной безопасности, в том числе защиты государственной тайны (ОК-12)

· владеть основными методами, способами и средствами получения, хранения, переработки информации, иметь навыки работы с компьютером как средством управления информацией (ОК-13);

В результате освоения дисциплины студент должен демонстрировать следующие результаты образования:

	ЗНАТЬ
	основные сведения о дискретных структурах, используемых в персональных компьютерах; основные алгоритмы типовых численных методов решения математических задач, один из языков программирования, структуру локальных и глобальных компьютерных сетей (ОК-6), (ОК-12), (ОК-13)

	УМЕТЬ
	работать в качестве пользователя персонального компьютера, использовать внешние носители информации для обмена данными между машинами, создавать резервные копии архивы данных и программ;

использовать языки и системы программирования, работать с программными средствами общего назначения; использовать основные приемы обработки экспериментальных данных (ОК-6), (ОК-12), (ОК-13), 

	ВЛАДЕТЬ
	методами поиска и обмена информацией в глобальных и локальных компьютерных сетях, техническими и программными средствами защиты информации при работе с компьютерными системами, включая приемы антивирусной защиты   ОК-6), (ОК-12), (ОК-13)

	Быть компетентным
	в использовании основных программных средств и глобальных информационных ресурсов ОК-6), (ОК-12), (ОК-13)


4.  Объём дисциплины и виды учебной работы

Общая трудоемкость дисциплины составляет 4 зачетных единицы.
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