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1. Цели освоения дисциплины «Математика»
Целями освоения дисциплины «Математика» являются приобретение студентами знаний теоретических основ математически, соотнесенные с общими целями ООП ВПО, с последующим применением навыков на практике, а также применение математических методов в научно-исследовательской и профессиональной деятельности. 

Задачи изучения дисциплины:

- развитие аналитических, логических, геометрических и абстрактных форм мышления; 

- понимание формального представления сущностей реальной действительности;

- выявление разных способов решения исследовательских задач в экономике;
- применение прикладных программ (MathCad, MathLab, Maple и др.) для решения экономических задач;
- овладение приемами решения основных задач, являющихся базовыми для всех дисциплин математического и естественно-научного цикла;
- использование математического языка и математической символики при построении организационно-управленческих моделей.

2. Место дисциплины в структуре ООП

Дисциплина «Математика» относится к базовой части математического и естественнонаучного цикла дисциплин основной образовательной программы бакалавриата (Б2.Б.1) для направления подготовки 080100.62 – «Экономика», профиль «Финансы и кредит», степень выпускника бакалавр.

Дисциплина «Математика» находится в логической и содержательно-методической взаимосвязи со всеми дисциплинами математического и естественно-научного, профессионального циклов.
Дисциплина «Математика» предназначена для студентов (бакалавров), имеющих базовые знания и умения, соответствующие требованиям стандартов основного общего образования по математике, информатике и ИКТ, необходимые для освоения данной дисциплины, а также с дисциплиной «Концепции современного естествознания».
В частности, предъявляются следующие  требования к «входным» знаниям:
-понятие о простейших геометрических свойствах фигур, о структуре множества действительных чисел;

-интуитивное представление о множествах, системах множеств;

-интуитивное представление о формализации, принципе обобщения, математической модели.
Абитуриент должен иметь документ государственного образца о среднем (полном) общем образовании или среднем профессиональном образовании, свидетельствующий об освоении содержания образования полной средней школы и наличия сформированных компетенций, включая,  в том числе, знание базовых ценностей мировой культуры, владение государственным языком общения, понимание законов развития природы и общества; способность занимать активную гражданскую позицию и навыки самооценки.
3. Компетенции обучающегося, формируемые в результате освоения дисциплины
Процесс изучения дисциплины направлен на формирование следующих компетенций:
- владение основными методами, способами и средствами получения, хранения, переработки информации, имеет навыки работы с компьютером как средством управления информацией, способен работать с информацией в глобальных компьютерных сетях (ОК-13);
- способность собрать и проанализировать исходные данные, необходимые для расчета экономических и социально-экономических показателей, характеризующих деятельность хозяйствующих субъектов  (ПК-1);
- способность на основе типовых методик и действующей нормативно-правовой базы рассчитать экономические и социально-экономические показатели, характеризующие деятельность хозяйствующих субъектов,   (ПК-2);
- способность выполнять необходимые для составления экономических разделов планов расчеты, обосновывать их и представлять результаты работы в соответствии с принятыми в организации стандартами (ПК-3);
- способность осуществлять сбор, анализ и обработку данных, необходимых для решения поставленных экономических задач (ПК-4);
- способность выбрать инструментальные средства для обработки экономических данных в соответствии с поставленной задачей, проанализировать результаты расчетов и обосновать полученные выводы (ПК-5);
- способность на основе описания экономических процессов и явлений строить стандартные теоретические и эконометрические модели, анализировать и содержательно интерпретировать полученные результаты (ПК-6);
- способность использовать для решения аналитических и исследовательских задач современные технические средства и информационные технологии (ПК-10).
В результате освоения дисциплины «Математика» студент должен демонстрировать следующие результаты образования:

	ЗНАТЬ
	- основы математического анализа, линейной алгебры, теории вероятностей и математической статистики, необходимые для решения экономических задач (ОК-13, ПК-1, ПК-2, ПК-3, ПК-4, ПК-5, ПК-6, ПК-10).

	УМЕТЬ
	- применять методы математического анализа и моделирования, теоретического и экспериментального исследования для решения экономических задач (ОК-13, ПК-1, ПК-2, ПК-3, ПК-4, ПК-5, ПК-6, ПК-10).

	ВЛАДЕТЬ
	- навыками применения современного математического инструментария для решения экономических задач;

- методикой построения, анализа и применения математических моделей для оценки состояния и прогноза развития экономических явлений и процессов (ОК-13, ПК-1, ПК-2, ПК-3, ПК-4, ПК-5, ПК-6, ПК-10).

	Быть КОМПЕТЕНТНЫМ
	- в выборе основных методов, способов и средств получения, хранения, переработки информации, 

- в анализировании исходных данных, необходимых для расчета экономических и социально-экономических показателей, характеризующих деятельность хозяйствующих субъектов;

- в расчете экономических и социально-экономических показателей, характеризующих деятельность хозяйствующих субъектов;

- в выполнении необходимых планов расчета для составления экономических разделов;

- в осуществлении сбора, анализа и обработки данных, необходимых для решения поставленных экономических задач;

- в выборе инструментальных средств для обработки экономических данных; 

- в построении стандартных теоретических и эконометрических моделей для описания экономических процессов и явлений; 

- в использовании современных технических средств и информационных технологий для решения аналитических и исследовательских задач (ОК-13, ПК-1, ПК-2, ПК-3, ПК-4, ПК-5, ПК-6, ПК-10). 


4. Объём дисциплины и виды учебной работы
Общая трудоемкость дисциплины составляет 20 зачетных единиц в объеме 720 часов.
PAGE  
2

