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 1. Цели освоения дисциплины «Информатика»
Целями учебной дисциплины «Информатика» являются получение студентами теоретических знаний о сущности, структуре информатики и видах современных информационных технологий с последующим применением в профессиональной деятельности, формирование практических навыков работы с информацией с использованием компьютерных технологий:

Задачи изучения дисциплины:

· формирование представлений об основах современных информационных технологий; 

· развитие аналитических, логических и абстрактных форм мышления, необходимых в сфере информатики и информационных технологий;

· овладение навыками современных образовательных и информационных технологий;

· усвоение студентами знаний о средствах и методах компьютерной обработки информации,

· приобретение практических навыков применения современных информационных технологий в профессиональной деятельности 

· получение знаний и формирование умений и навыков решения прикладных задач на персональных компьютерах,

· овладение навыками применения компьютерных технологий создания и обработки текстовых документов профессионального качества, 

· формирование умений и получение навыков работы с табличным процессором, 

· получение знаний и формирование умений использования баз данных, 

· овладение приемами подготовки графического иллюстративного материала с помощью современных программных средств,

· овладение навыками создания компьютерных презентаций. 

2. Место дисциплины в структуре ООП 

«Информатика» (С2.Р1) является обязательной дисциплиной базовой части математического и естественнонаучного цикла дисциплин основной образовательной программы бакалавриата. 

Основой для изучения курса дисциплины «Информатика» являются знания и умения, соответствующие требованиям стандартов основного общего образования по математике и информатике и ИКТ, а также дисциплины «Математика» основной образовательной программы бакалавриата. 

Дисциплина является базовой для всех курсов, использующих компьютерную технику, информационные системы и технологии, в том числе для дисциплины «Информационные системы в экономике» (С2.Ф2), «Финансовые расчёты на компьютере» (С3.В4), «Визуальное программирование в экономических расчётах» (С3.В4), «Информационная безопасность в профессиональной деятельности» (С3.Р6) основной образовательной программы бакалавриата. 

3. Компетенции обучающегося, формируемые в результате освоения дисциплины. 

Процесс изучения дисциплины направлен на формирование следующих компетенций:
способностью работать с различными источниками информации, информационными ресурсами и технологиями, применять основные методы, способы и средства получения, хранения, поиска, систематизации, обработки и передачи информации, применять в профессиональной деятельности автоматизированные информационные системы, используемые в экономике, автоматизированные рабочие места, проводить информационно-поисковую работу с последующим использованием данных при решении профессиональных задач (ОК-16).

В результате освоения дисциплины студент должен демонстрировать следующие результаты образования:

	ЗНАТЬ
	теоретические основы информатики и информационных технологий, возможности и принципы использования современной компьютерной техники; основные методы и средства поиска, систематизации, обработки, передачи и защиты информации; современные программные продукты, необходимые для решения экономико- статистических задач; нормативные правовые акты в области защиты информации; основные методы, способы и мероприятия по обеспечению информационной безопасности в профессиональной деятельности;

 (ОК-16)

	УМЕТЬ
	применять теоретические знания при решении практических задач в профессиональной  деятельности, используя возможности вычислительной техники и программного обеспечения; 
решать с использованием информационных технологий различные служебные и экономические задачи; работать в глобальной и локальной компьютерных сетях; (ОК-16);

	ВЛАДЕТЬ
	навыками работы с вычислительной техникой, прикладными программными средствами;

навыками компьютерной обработки служебной документации, статистической информации и деловой графики; работы с информационно-поисковыми и информационно-справочными системами и базами данных, используемыми в профессиональной деятельности;

навыками обеспечения защиты информации, состав​ляющей государственную тайну, и иной служебной информации. (ОК-16);


4. Объём дисциплины и виды учебной работы

Общая трудоемкость дисциплины составляет 5 зачетных единиц, 180 час.
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