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1. Цели освоения дисциплины 
Целями учебной дисциплины «Многомерные статистические методы анализа экономических систем» являются приобретение студентами знаний теоретических основ обработки информации, соотнесенные с общими целями ООП ВПО, с последующим применением навыков на практике, а также применение методов построения статистических моделей и интерпретации результатов в научно-исследовательской и профессиональной деятельности.

Задачи изучения дисциплины:

- овладение принципами построения статистических моделей;

- обучение навыкам первичной и углубленной обработки информации
- подготовка к разделам профессиональной деятельности «Теория вероятностей и математическая статистика», «Математическое и информационное обеспечение экономической деятельности»;
- подготовка к решению следующих профессиональных задач в соответствии с видами профессиональной деятельности: 

проектная и производственно-технологическая деятельность
- развить навыки исследования статистико-математических методов; 

- овладение  языками программирования, алгоритмов, библиотек и пакетов программ, продуктов системного и  прикладного программного обеспечения;

научная и научно-исследовательская деятельность:

- исследование автоматизированных систем и средств обработки информации; 

- разработка и исследование алгоритмов, вычислительных моделей и моделей данных для реализации элементов новых (или известных) сервисов информационных технологий; 

- изучение информационных систем методами математического прогнозирования и системного анализа;
- участие в работе научных семинаров, научно-тематических конференций, симпозиумов;
- подготовка научных и научно-технических публикаций.
2. Место дисциплины в структуре ООП 

Дисциплина «Многомерные статистические методы анализа экономических систем» относится к вариативной части профессионального цикла основной образовательной программы бакалавриата (Б.3 В.6) для направления подготовки 080500.62 – бизнес-информатика, степень выпускника бакалавр.
Дисциплина «Многомерные статистические методы анализа экономических систем» находится в логической и содержательно-методической взаимосвязи со всеми дисциплинами математического и естественнонаучного цикла, с дисциплиной «Теория вероятности и математическая статистика» базовой части профессионального цикла, а также с разделом учебной и производственной практики. 
Дисциплина предназначена для студентов, имеющих базовые знания и умения, соответствующие требованиям стандартов основного профессионального образования базовой части математического, естественнонаучного и профессионального циклов (Б2, Б3) по математическому анализу, алгебре и геометрии, основам информатики, теории вероятности и математической статистике, необходимые для освоения данной дисциплины. Кроме того, предъявляются следующие требования к «входным» знаниям:
– знание основ теории вероятностей и методов оптимизации;

– умение использовать прикладное программное обеспечение, языки и методы программирования;
– владение основами информатики, компьютерной графики.

3. Компетенции обучающегося, формируемые в результате освоения дисциплины 
Процесс изучения дисциплины направлен на формирование следующих компетенций:
- профессиональных: 
- ПК-19 - использовать основные методы естественнонаучных дисциплин в профессиональной деятельности для теоретического и экспериментального исследования;
-  ПК-20  -  использовать соответствующий математический аппарат и инструментальные средства для обработки, анализа и систематизации информации по теме исследования.
В результате освоения дисциплины студент должен демонстрировать следующие результаты образования:

	ЗНАТЬ
	конкретные математические модели, часто используемые в различных областях социально-экономических наук ​(ПК-20);

  современные математические методы многомерного статистического анализа, включая методы снижения размерности многомерного пространства, идентификации и распознавания образов, реализацию этих методов в современных пакетах прикладных программ (ПК-20).

	УМЕТЬ
	пользоваться математическими методами при изучении и количественном описании реальных процессов и явлений (ПК-19);

использовать указанные методы при систематизации и обработки экономической информации с использованием пакетов прикладных программ статистического анализа и прогнозирования (ПК-20).

	ВЛАДЕТЬ
	выработки наиболее рациональных решений,  применять статистические методы в реальной экономической, финансовой и управленческой практике (ПК-19);
создания и исследования математических моделей явлений, вычислительных процессов, связанных с функционированием объектов профессиональной деятельности (ПК-20).


4.  Объём дисциплины и виды учебной работы

Общая трудоемкость дисциплины составляет __3_ зачетных единиц, _108 часов.

Количество часов по учебному  плану
(очная форма обучения)
Всего ____108_часов
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