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1. Цели освоения дисциплины «Финансовая математика»

Целью освоения дисциплины «Финансовая математика» для направления подготовки 010400.62 «Прикладная математика и информатика» является изучение и практическое применение математических методов ведения финансовых расчетов, позволяющих активно проводить аналитические исследования, участвовать в управлении финансами, а также использовать современные экономико-математические методы и модели при анализе, расчете, прогнозировании и принятии решений в финансовой деятельности.
2. Место дисциплины в структуре ООП 

Дисциплина «Финансовая математика» относится к дисциплинам по выбору   профессионального  цикла ООП (Б3. ДВ1).  

Для освоения учебного материала дисциплины «Финансовая математика» необходимо предварительно изучить курсы «математический анализ», «Линейная алгебра», «Методы оптимизации» , «Информатика».

В результате освоения данных дисциплин, обучающиеся должны: 

1) понимать понятие процента, уметь решать основные задачи на проценты;

2) знать свойства матриц, уметь выполнять алгебраические операции над арифметическими векторами и матрицами;

3) уметь решать системы линейных алгебраических уравнений;

4) владеть понятием числовой последовательности, предела последовательности, а также уметь выполнять основные преобразования над арифметической и геометрической прогрессиями;
5) уметь решать задачи линейного и нелинейного программирования графически и с применением аналитических методов – симплексного метода и метода Лагранжа;

6) иметь представление о математическом пакете MathCad, уметь работать с использованием программы Excel.

7) быть готовы  использовать перечисленных знания и умения все вместе и по отдельности на различных этапах решения предлагаемых в курсе задач. 
Абитуриент должен иметь документ государственного образца о среднем (полном) общем образовании или среднем профессиональном образовании, свидетельствующий об освоении содержания образования полной средней школы и наличия сформированных компетенций, включая,  в том числе, знание базовых ценностей мировой культуры, владение государственным языком общения, понимание законов развития природы и общества; способность занимать активную гражданскую позицию и навыки самооценки.  

3. Компетенции обучающегося,  формируемые в результате освоения  дисциплины 

Процесс изучения дисциплины направлен на формирование перечисленных ниже компетенций:

Профессиональные:

ПК-3 cпособность понимать и применять в исследовательской и прикладной деятельности современный математический аппарат;
ПК-9 способность решать задачи производственной и технологической деятельности на профессиональном уровне, включая: разработку алгоритмических и программных решений в области системного и прикладного программирования

	ЗНАТЬ
	- основные понятия и методы финансовой математики, случаи простых и сложных схем начисления процентов, способы вычисления наращенной суммы вклада в случаях простых и сложных процентов, понятия математического и банковского дисконтирования, способы расчета коэффициентов приведения и наращения финансовых рент, общие принципы сравнения финансовых потоков и рент, механизмы расчета кредитов 

	УМЕТЬ
	-учитывать влияние налогов и инфляции на процентную ставку,  учитывать разницу между номинальной и эффективной процентными ставками;

-рассчитывать эффективность и доходность финансовых операций, в том числе с валютой, доходность депозитов с конверсией валюты и без конверсии, мультивалютных депозитов;
-решать практические задачи, связанные с вычислением процентного дохода, наращенной суммы, текущей стоимости для простого и сложного процента, с вычислением критической процентной ставки, вычислением суммы  и сроков заменяющего платежа, суммы и срока консолидированного платежа; с вычислением наращенной суммы, текущей стоимостью ренты, амортизации собственности, оборудования, займа;

	ВЛАДЕТЬ
	-понятиями дохода и доходности финансовой операции, способами расчета доходности за несколько периодов;

-понятием финансового потока и способами вычисления эквивалентного значения финансового потока в произвольный момент времени;

-навыками применения современного математического инструментария для решения задач финансовой математики;

	Быть КОМПЕТЕНТНЫМ
	-в области теории процентного наращивания и дисконтирования, условий финансовой эквивалентности обязательств,  а также моделей финансовой ренты, амортизации  кредита, собственности, оборудования и т.п., которые необходимы при проведении количественного анализа долгосрочных финансовых операций;

- в обработке и интерпретации результатов современных исследований в области финансовой математики;

-в применении результатов финансовой математики в практической деятельности.


4.  Объём дисциплины и виды учебной работы

Общая трудоемкость дисциплины составляет 4 зачетные единицы или 144 часа.

Количество часов по учебному  плану

(очная форма обучения)

Всего 144 часа.
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