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1. Цели освоения дисциплины  «Специальные разделы математической логики»

Целями учебной дисциплины «Специальные разделы математической логики» являются:

· знакомство со специальными разделами математической логики, теории алгоритмов, а также алгебры и теории чисел;
· развитие алгоритмических,  логических и абстрактных форм мышления; 

· знакомство с основами математического аппарата, необходимого для решения теоретических и практических задач;

· применение математических методов для обработки информации на компьютере;

·  развитие навыков самостоятельного изучения учебной литературы по математической логике, теории алгоритмов, теории чисел, алгебре и их приложениям.
· изучение основных понятий и методов  смежных дисциплин – теории чисел, теории сравнений, высшей алгебры, теории кодирования, численных методов;
· применение прикладных программ (MathCad, MathLab, Maple и др.) для решения задач.

2. Место дисциплины в структуре ООП

Дисциплина «Специальные разделы математической логики» является (для специальности «231000.62 – Программная инженерия») дисциплиной базовой части математического и естественнонаучного цикла дисциплин основной образовательной программы бакалавриата (Б2). 
Дисциплина «Специальные разделы математической логики» находится в логической и содержательно-методической взаимосвязи с дисциплинами математического и естественнонаучного и профессионального циклов, а также с разделом учебной и производственной практики.

Дисциплина предназначена для студентов, имеющих базовые знания и умения, соответствующие требованиям стандартов основного общего образования по математике, информатике и ИКТ, необходимые для освоения данной дисциплины. 
В частности, предъявляются следующие  требования к «входным» знаниям:
- понятие о структуре множества целых чисел и свойствах операций над целыми числами;
- первичное представление о множествах, системах множеств;

- первичное представление о формализации, принципе обобщения, математической модели.

Знания, полученные при изучении дисциплины «Специальные разделы математической логики», будут востребованы в курсе «Концепции современного естествознания» (Б2.Б.3), «Информационная безопасность» (Б3.В.ОД.8), «История критпографии» (Б1.В.ДВ.4-1), «Оперативные методы криптографии» (Б1.В.ДВ.4-2).

        Абитуриент должен иметь документ государственного образца о среднем (полном) общем образовании или среднем профессиональном образовании, свидетельствующий об освоении содержания образования полной средней школы и наличия сформированных компетенций, включая,  в том числе, знание базовых ценностей мировой культуры, владение государственным языком общения, понимание законов развития природы и общества; способность занимать активную гражданскую позицию и навыки самооценки.  


3. Компетенции обучающегося, формируемые в результате  освоения дисциплины 

Процесс изучения дисциплины направлен на формирование следующих компетенций:

общекультурных: готовность использовать основные законы естественнонаучных дисциплин в профессиональной деятельности, применять методы математического анализа и моделирования, теоретического и экспериментального исследования (ОК-10);

 профессиональных: 
-- способность демонстрации общенаучных базовых знаний естественных наук, математики и информатики, понимание основных фактов, концепций, принципов теорий, связанных с прикладной математикой и информатикой (ПК-1);
 -- способность к формализации в своей предметной области с учетом ограничений используемых методов исследования (ПК-2); 
-- способность понимать и применять в исследовательской и  прикладной деятельности современный математический аппарат (ПК-3);
-- способность в составе научно-исследовательского и производственного коллектива решать задачи профессиональной деятельности (ПК-4);
-- способность осуществлять целенаправленный поиск информации о новейших научных и технологических достижениях в сети Интернет и из других источников (ПК-6);
-- навыки моделирования, анализа и использования формальных методов конструирования программного обеспечения (ПК-12).

В результате освоения дисциплины «Специальные разделы математической логики и теории алгоритмов» студент должен демонстрировать следующие результаты образования:
	ЗНАТЬ
	- основные понятия и алгоритмы: множество, функция, предикат, целые числа и их факторизация, сравнения, дискретный логарифм, группы, кольца, поля, изоморфизмы и гомоморфизмы, линейные пространства над полями, системы линейных уравнений над полями, дискретные логарифмы в теориях чисел и полей и их использование в задачах шифрования и дешифрования информации, линейные рекуррентные уравнения с постоянными коэффициентами и связанные с ними регистры сдвига, порождение периодических последовательностей большого периода.

	УМЕТЬ
	- решать типовые задачи по основным разделам курса;

- применять средства и алгоритмы математической логики, прикладной алгебры и теории чисел при решении прикладных математических задач;

- применять средства логики, прикладной алгебры и теории чисел для решения профессиональных задач повышенной сложности.

	ВЛАДЕТЬ
	- способностью интерпретировать абстрактные научные математические результаты в целях решения  задач прикладного характера;

- способностью  приобретать новые научные и профессиональные знания, используя современные образовательные и информационные технологии, а также учебную  и профессиональную литературу;

- навыками применения современного математического инструментария для решения сложных профессиональных задач.

	Быть КОМПЕТЕНТНЫМ
	- в обработке результатов современных научных исследований в области математической логики, теории алгоритмов, алгебры и теории чисел и смежных с ними областей, в формировании выводов по соответствующим научным и профессиональным проблемам; 

- в применении методов логики, алгоритмов  прикладной алгебры и теории чисел при решении задач производственной и технологической деятельности на профессиональном уровне;

- в применении средств логики, алгебры и теории чисел при изучении других математических дисциплин.



4.  Объём дисциплины и виды учебной работы

Общая трудоемкость дисциплины составляет  3 зачетные единицы в объеме  108 часов.

Количество часов по учебному  плану

(очная форма обучения)

Всего 108  часов
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