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1. Цели освоения дисциплины

Целями учебной дисциплины «Логика» являются приобретение студентами знаний теоретических основ логики, соотнесенные с общими целями ООП ВПО, с последующим применением навыков на практике, а также применение методов логических рассуждений в научно-исследовательской и профессиональной деятельности. 

В процессе изучения дисциплины, студентам дается систематическое изложение логических основ математики: элементов математической логики и её применений для формулировки и доказательства теорем,  формализации интуитивной теории множеств, элементов комбинаторики и теории чисел, а также примеры практического применения алгебры логики к синтезу и анализу контактно-релейных схем и электрических цепей.
Задачи изучения дисциплины:
– усвоение принципов логических рассуждений, основ логических языков, а также методов формулировки и доказательства фундаментальных математических и прикладных результатов.

– формирование  математической культуры и развитие логического мышления;
– формирование базы математического образования, позволяющей в дальнейшем продолжить математическое образование (самообразование);

– формирование логического умения ставить математические задачи, формулировать задания по реализации их  решения. 
2. Место дисциплины в структуре ООП 

Дисциплина «Логика»   относится к базовой части профессионального цикла дисциплин основной образовательной программы бакалавриата (Б3.Б16)  для направления подготовки 230100.62 - Информатика и вычислительная техника, степень выпускника бакалавр.
Дисциплина «Логика» находится в логической и содержательно-методической взаимосвязи с дисциплинами «Информатика»,  «Дискретная математика», «Специальные разделы математической логики», «Концепции современного естествознания», «Математическая логика и теория алгоритмов»  и др. математического и естественнонаучного  цикла, с дисциплиной «Вычислительные системы, сети и телекоммуникации» базовой части  профессионального цикла, с дисциплинами «Функциональное и логическое программирование», «Математическое моделирование» и другими дисциплинами профессионального цикла, а также с разделом учебной и производственной практики. 

Дисциплина предназначена для студентов, имеющих базовые знания и умения, соответствующие требованиям стандартов основного общего образования по математике, информатике и ИКТ, русскому языку, необходимые для освоения данной дисциплины. 
В частности, предъявляются следующие требования к «входным» знаниям: студенты должны знать понятие числа, уметь оперировать с натуральными и целыми числами, иметь представление об интуитивных понятиях множества, функции, числовых операциях; уметь грамотно и ясно строить устную и письменную речь.
3. Компетенции обучающегося, формируемые в результате освоения дисциплины 

Процесс изучения дисциплины направлен на формирование следующих компетенций:
- общекультурных компетенциий: ОК-1 – владение культурой мышления, способность к обобщению, анализу, восприятию информации, постановке цели и выбору путей её достижения; ОК-2 – умение логически верно, аргументировано и ясно строить устную и письменную речь; ОК-10 – использование основных законов естественнонаучных дисциплин в профессиональной деятельности, применение методов  математического анализа и моделирования, теоретического и экспериментального исследования; 
- профессиональных компетенций: ПК-4 –  владеет методами решения задач анализа и расчета характеристик электрических цепей ; ПК-6 – способен собирать, обрабатывать, анализировать и систематизировать научно-техническую информацию по тематике исследования, использовать достижения отечественной и зарубежной науки, техники и технологии.
В результате освоения дисциплины студент должен демонстрировать следующие результаты образования:
	Знать

	законы и формы мышления; 

основные понятия и законы логики высказываний и логики предикатов; 

различные способы формулировки, записи и доказательства математических теорем и прикладных результатов (ОК-1, ОК-2, ОК-10);

логические обоснования основных понятий интуитивной теории множеств, элементов комбинаторики и теории чисел.
 

	Уметь
	формализовать описание логических и математических задач в терминах логики высказываний и логики предикатов, применять методы логического вывода для решения практических задач (например, для синтеза и анализа контактно-релейных схем и электрических цепей – ПК-4),  

	Владеть навыками

	применения формальных методов для решения логических задач; 

формулировки и доказательства математических и прикладных результатов;

сбора, обработки, анализа и систематизации научно-технической информации по тематике исследования (ПК-6)


4.  Объём дисциплины и виды учебной работы

Общая трудоемкость дисциплины составляет 3 зачетных единицы, 72 часа.
Количество часов по учебному  плану

(очная форма обучения)

Всего 108 часов.
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