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1. Цели освоения дисциплины  «Математические методы в психологии»
Целями освоения дисциплины «Математические методы в психологии»   являются приобретение студентами знаний теоретических основ математических методов, соотнесенные с общими целями ООП ВПО,  с последующим применением навыков  на практике, а также применение математических методов для обработки информации в научно-исследовательской и профессиональной деятельности. 

Задачи изучения дисциплины:

-формирование представлений о содержании, формах, особенностях дисциплины «Математические методы в психологии»;

-развитие  аналитических, логических, геометрических и абстрактных форм мышления, необходимых в сфере прикладной математики и информатики;

-овладение навыками современных образовательных и информационных технологий;

-обучение навыкам применения прикладных программ (MathCad, MathLab, Maple, Scientific Work Place  и др.) для решения математических задач;
 -овладение приемами решения основных задач, являющихся базовыми для всех дисциплин математического и естественно-научного цикла.

2. Место дисциплины в структуре ООП

Дисциплина «Математические методы в психологии» относится к базовой части профессионального цикла дисциплин основной образовательной программы бакалавриата (С3.Б.9)  для направления подготовки 030301 «Психология служебной деятельности», степень выпускника специалист.

Дисциплина «Математические методы в психологии» находится в логической и содержательно-методической взаимосвязи  со всеми дисциплинами математического и естественно-научного, профессионального циклов, а также с дисциплинами «Философия», «Психология», «Социология» базовой части гуманитарного цикла, с дисциплиной «Экономика» базовой части экономического цикла.

        Дисциплина «Математические методы в психологии» предназначена для студентов (бакалавров), имеющих базовые знания и умения, соответствующие требованиям стандартов основного общего образования по математике,  информатике и ИКТ, необходимые для освоения данной дисциплины. 

В частности, предъявляются следующие  требования к «входным» знаниям:

-понятие о простейших геометрических свойствах фигур, о структуре множества действительных чисел;

-интуитивное представление о множествах, системах множеств;

-интуитивное представление о формализации, принципе обобщения, математической модели.

1. Компетенции обучающегося, формируемые в результате освоения дисциплины
Процесс изучения дисциплины направлен на формирование следующих компетенций:
способностью владеть культурой научного мышления, анализировать логику рассуждений и высказываний (ОК-8);

способностью осуществлять устную и письменную коммуникации на русском языке, логически верно, аргументировано и ясно строить устную и письменную речь, вести полемику и дискуссии (ОК-9);

способностью применять основные математические и статистические методы, стандартные статистические пакеты для обработки данных, полученных при решении различных профессиональных задач (ОК-14);

способностью обрабатывать, анализировать и систематизировать научно-психологическую информацию, отечественный и зарубежный опыт по теме исследования (ПК-20);

способностью осуществлять постановку проблем исследования, обосновывать гипотезы и определять задачи исследования (ПК-21);

способностью планировать и организовывать проведение эмпирических исследований, обрабатывать данные с использованием стандартных пакетов программного обеспечения, анализировать иинтерпретировать результаты исследовании (ПК-22).
В результате освоения дисциплины математика студент должен демонстрировать следующие результаты образования:

	ЗНАТЬ
	основные математические и статистические методы обработки данных, полученных при решении основных профессиональных задач (ОК-14);


	УМЕТЬ
	получать, обрабатывать и интерпретировать данные исследований с помощью математико-статистического аппарата (ПК-20);


	ВЛАДЕТЬ
	математическими методами при решении задач в психологии (ОК-22);


	Быть компетентным
	в использовании методов, необходимых для решения типовых задач в различных областях профессиональной практики (психологов); в применении теоретического и экспериментального исследования, основных методов математической статистики, стандартных статистических пакетов (SPSS, STADIA) для обработки данных, полученных при решении различных профессиональных задач (ПК-21).




2. Объём дисциплины и виды учебной работы

Общая трудоемкость дисциплины составляет 3 зачетных единицы в объеме 108 часов.
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